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ВІДОЗВА ДО ВІРУЮЧОГО УКРАЇНСЬКОГО НАРОДУ 
(ЄВАНГЕЛЬСЬКИХ ХРИСТІЯН БАПТИСТІВ)

ВКАНАДІ
Ми, віруючі Ваші брати з Галичини звертаємося до Вас з 

палким проханнем о поміч для духової освіти нашого народу, 
котрий, як ніколи, прагне Євангелії і пізнання дороги спасіння.

Дякуючи Богові на протязі 4 років не дивлючить на великі 
і важкі перешкоди з боку ворогів Христової науки, повстали в 
Галичині 24 збори розкинуті по цілому краю, які виносять 100 
членів, а ше багато прихильних і навернених. Праця була би 
ще продуктивніша, як би було хоч одне часописьмо, як орган 
віруючих Українців в Галичині, для популяризації правдивої 
Христової науки серед галицького народу. А тому в імени 
Ісуса Хрнста і в імени нашого віруючого народу просимо поши
рити поміж українським суспільством в Канаді І Злучених Дер
жавах Америки думку про необхідність підпертя своїх братів 
в старім краю — в їх змаганнях до осягнення повище згаданої 
цілн. Віримо, що підтримаєте нас, як літературою так І мате- 
ріяльними засобами і не дасьте загаснути так палаючому вогню 
Христової науки в Галичині.

Нехай любов нашого Бога і Пана Ісуса Хрнста завше буде 
з Вами І скаже Вашим серцям, що маєте учинити. Кому дороге 
4;ово Хрнста, кому дорога батьківщина і її віруючі діти — 
відізвися! Бог заплатить.

Ваші Брати Українські Євангельські
Христіяне Баптисти в Галичині.

НОВИНКИ "^•С

МОЛИТВА ЗА НЕПРАЦЮЮЧИХ
СТЕПАН ФЕДАК НА вол
Ніцциава. 13. серпня. Вче- 

ра польська влада увільнила з 
тюрми в Равічу студента Сте
пана Федака.

Ного увільнено під умовою, 
що виїде негайно за границю

Федак виїхав до Німеччини 
на дальші студії.

Він був засуджений на 6 літ 
турми, а відсидів 4 і пів, зна
чить. зменшено йому кари все- 
гоиа І і пів року.

ПЕРЕД ВИРОКОМ НА мілю- 
HEPIB ДУШЕГУБІВ

Шикаго, кіл. Суддя Кей- 
верлі має видати присуд у про 
цесі проти Ліопольда і Ловба 
дня 10 вересня ц. р. Між тим 
цін має простудіювати акти 32 
діпв процесу, які займають дві 
тисячі сторін.

В адвокатських кругах ка
жуть, що убийники не пійдуть 
на шибеницю, а дістануть до- 
смертну вязницю.

Обчисляють, що процес досі 
коштував :150.000 доларів. З 
того стейт Іллиной заплатив 
58,000 дол., а батьки обвину
вачених решту, ісебто 300,000 
до.і.. головно “умовим знав 
цим,'' а також і адвокатам.

АМЕРИКА ЗА РОЗОРУЖЕН- 
НЄМ

Вашингтон, 2. вересня. — Де 
партамент стейту подає до пу- 
бличного відома ноту секрета
ря Гюза до Ліги Народів у 
справі розоружноб конферен- 
пії.

Уряд оголошує ноту в тій ці- 
ли, щоби його не підозрівано.

О Боже, ми молимо з болем і жалем за тисячі наших 
братів і сестер, котрі шукають чесної роботи і шукають 
надармо. Бо хотяй багато є незаосмотрених потреб і 
земля наша широка і кличе до праці, ці Твої сини і доньки 
не мають місця деб працювали і їх відганяють в понижен
ню і розпуці коли шукають праці. О праведний Боже, 
ми признаємо нашу спільну вину у цім непорядку в на
шім промислі, котрий кидає охочих робітників до пони
ження безробіття і нужди, та вчить їх любити бруд, якого 
вони колись боялися і ненавиділи.

Ми теж молимо з смутком і співчуттем за непрацю- 
ючих багатих людей, котрі посідають силу тіла і ума, а 
одначе нічого хосенного не творять. Прости їм Боже за 
те, шо накидають тягар їхнього удержання на зігнені 
плечі працюючого світа. Прости їм Боже за те, шо мар
нують в збитковности те, що могло би поживити бліді 
діти убогих. Прости їм за те, що кладуть затроений 
блеск свого виставного життя перед спрагнені серця мо
лоді і ведуть їх до крадіжи і ганьби. Прости їм за гор
дість з їхнього безробітного життя і за понижуваннє тих, 
шо з їх праці вони живуть. Прости їм за те, шо бажають 
закрити свій встид уданими бовязками і шкідливими 
милостинями. Ми молимо Тебе, Боже, розбуди в них 
новий голос Твого Духа, щоб вони могли споглянути в 
сірогі очі Твого Хрнста і почули в собі блаженні терпіння 
покаяння. Подай їм силу духа піднятися Із неї ганьби і 
віддати своїм братам слушну частину праці за хліб, який 
їдять. А нашому наролови подай, о Господи, знанне со
творити новий світ, в якому ніхто не був би приневолений 
сидіти бездільно в нужді, або жити бездільно в розкошах. 
Нехай кожний заживе в здоровлю серед праці і солодко
го, добре заслуженого спочинку. Амінь.

Шо він противиться розорух- 
ній конференції. Уряд хоче 
зазначити, що він противить
ся лишень участи в конферен-і 
ції, урядженій Лігою Нарідів, 
бо він не вірить, щоби на сій 
конференції справа розоружен 
ня була належито поставлена. 
Зрештою він здавна стоїть о, 
сторонь від Ліги Народів. За- 
те американський уряд дуже- 
радо візьме участь у міжнарод 
ній конференції, яка візьме піл 
розвагу тактичні питання розг+ 
оруження.

РОБІТНИКИ В РОСІЇ І НА 
УКРАЇНІ ПРОТИ 

ВИВОЗУ ЗБІЖЖЯ.
Рига, столиця Латвії, 3. ве

ресня. 3 Росії і України по 
ВІДОМЛЯЮТЬ, що серед робітни 
кін по містах в сих краях зро
стає щораз сильнійша агітація 
проти вивозу збіжжя, здерто 
го з голодуючого населення, 
заграницю.

Робітники ухвалюють проте 
стаційні резолюції і вилають 
відозви з покликом до спроти- 
ву проти вивозу.

МАРС НЕ ЗАСЕЛЕНИЙ
Обсерваторія Лика, на гор 

Гемилтон. Каліфорнія, 2. вере
сня Астрономи, які в числі 
кільканайцять з'їдалися до сеїі 
обсерваторії, щоби оглядати 
планету Марса, як вона набли 
зиться де землі,- прийшли до 
переконання, що ся планета не 
заселена.

При помочі сильних люп сеї 
обсерваторії астрономи прий
шли до заключення, що теорія, 
буцім то широкі сірі смуги на 
Марсі були твором якихсь висо 
ких сотворінь, є хибна, бо ка
нали сі так широкі (вони в 
найву зшім місці мають по КИЇ

УКРАЇНСЬКА МУЗИЧНА КОН 
СЕРВАТОРІЯ В НЮ ЙОРКУ

ІІРОФ. РОБ. СОЮЗИ ПРОТИ
ВИВОЖЕННЯ ЗБІЖЖЯ

З УКРАЇНИ
Гельсінгфорс, столиця Фін-

під польською ВЛАДОЮ
На село Забороди, Володи 

мирського повіту, на Волині, 
напало ніччю 10 бандитів. По- 
грабивши декого й поранивши, 
напасники втекли.

Поміж ^очулем і Рубіжеви- 
Цам іЛан
торговця Жида і зрабували 
його все майно, включно з ко
нем і возом.

В Новгородському повіті 3 
бандити напали иа одного віз
ника, шукаючи грошей.

плян доса ввійшов в 
життє.

Париж, 1. вересня. Аліянт 
ська репараційна комісія ого
лосила урядово, що плян комі
сії Доса нині входить в життє.

Головним комісарем воєнних 
відшкодовані, є Американець. 
Овен Д. Понг, автор плану ко
місії Доса.

БОЛЬНЕВИКИ ЗДАВИЛИ 
БУНТ В ГРУЗІЇ

Українська музична консер-
іляндії, ЗО. серпня. З України ваторія буде в Ню Норку отво- 
доносять, що центральна рада рена дня 10, ц. м. Наука буде 

* професіональних робітничих вибуватися в Народньому До- 
Іемозів запротестувала проти мі, при б їй ву.таші Учити муть 
вивоження збіжжя з України ції. Роман Придаткевич. МихаїїУСІ ПАРТІЇ ЗАХІДНОЇ УКРАЇНИ ЗА ДЕРЖАВНОЮ 

НЕЗАЛЕЖНІСТЮ
і за границю. 1ло Гайворонський, Микола

Рада предложила совнарко- Стембер і Григорій Навловсь- 
мови протести 229 професіє- кий.
нальних союзів, котрі рішучої Д. Навловський що йно в о- 
протестують проти вивоження станній хвилі згодився ііриня- 

°тсю збіжжя з України, де вже те- ти"місце професора в консер-
пер зачалася страшна юлодне- ваторії. Він відомий україн- 
ча. ській публиці в Америці, яко

Львів. 10. серпня. (Почтою.) Всі національні українські
політичні партії Західної України, під Польщею, видали 
спільну ЗАЯВУ:

Уповажнені представники: Української Народньої Трудо-
--------- ---------------------------- і солістспівак У. Н. Хору і від- 

НІЧОГО СОБІ СТАТИСТИКА * так його дірігент. Він фахо- 
Польські доразові суди ви- вий учитель музики і давнійше 

дали протягом 1923 року 313'був професором музичної кон- 
присудів, з чого 109 осіб засу серваторії в Каменці Поділь-

вої Партії, Українського Соціялістичного Обеднання “Селян
ський Союз." Укранської Партії Соціалісти вРеволюціонерів,І 
Української Радикальної Партії. Української Партії Націоналі, 
ної Роботи і Української Христіянсько Народньої Партії на зі
бранню у Львові, дня 6. липня, 1924, приняли таке однозгідне рі
ніенне.

В імени Українського Народу західно-українських земель.

джено на жару смерти.

ПРЕЗИДІЯ ЗБОРУ ЛІГИ

(ському.

1Діяльність "Українсько-Лигов- 
сько-Білоруського Комітету"

в Парижі
НАРОДІВ

Голоприлучених насильно до Польщі, заявляємо, що: Женева, 2. вересня.
1. Український нарід непохитно обстоює своє природне 

право До незалежного державного життя, освяченого кровні в 
останній оружній боротьбі за своє національне визволеннє.

2. .Мирним шляхом здійснення цього права вважаємо тіль
ки узаконнене в міжнародніх взаєминах право самоозначення 
і стверджуємо, що практичне виконанне цього права одиноко 
можливе дорогою свобідного плебісциту.

З. Протестуємо проти спроб примінювання до Українців 
на західних українських землях постанов міжнароднього трак
тату про "національні меншости", бо український нарід творить 
на сих землях ту етнічну подавляючу більшість, якій єдино при- 
слугує право суверена на цій території.

4. Останні спроби польського уряду односторонно вирі
шити українське питанне, яко питанне внутрішньої державної 
політики подоптаннем прав українського народу на самоозна- 
ченне, але одночасно дальшим черговим обмеженнем природ
них прав Української Нації на її територіях. Ці спроби заін- 
сцейізовано і в польському соймі, щоб не додержати навіть тих 
з’обовязань, які Польща затягнула супроти міжнародніх чинни
ків з приводу признання їй східних границь.

5.—З'окрема заявляємо, що так звані "кресові устави" є

воюзбіру Ліги Народів вибра-1 Утворився сталий Україн- 
ний бувший президент ПІвай-; сько - Литовсько - Білоруський 
парії др. Йосиф Мотта. а його Комітет, який веде дипльома- 
заступниками: Леон Буржуа, тичну і пропагандистичну ак- 

* *' і цію на міжнародній арені. Го-

миль впоперек), що вони не 
можуть бути плодом праці 
рук. Кроні сього вони занад
то покручені: щоби бути вислі- 
дом піжінерського проекту.

При помочі фотографій зня 
тих через побільшаючі шкла. 
астрономи ствердили, що атмо

ТІФ.'ПС. столиця Грузії, і. 
вересня. Грузинський сов 
нарком подав до відома, що в 
минулу пятницю вибух був там 
бунт проти большевицькрі вла 
дії в кількох містах і селах Гру
зії.

Революціонери захопили бу 
ли міста в свої руки, але боль- 
шевицькі війська їх перемогли 
і здавили бунт. Провідників 
зловили і увизнили.

Сю революцію проти болі.І 
шевицької влади приготовили।

Француз, Лорд Нармур, Ф У- 
рутія. Коломбієць; Танг Тсаї- ловою Комітету є український 

і представник, др. Михайло Ло- 
і зинський-.

ПРОЧ З ВІЙНОЮ!

Фу, Китаєць.

Дістав до трумни лкільку і 
ткітині.

Кульмбах, Чехословаччина, 2

сферичні (воздушні) обстави
ни на Марсі зовсім подібні . 
умов иа нашій планеті; там

до 
Є

вересня. В недалекій зідси Австрійські Німці, котрі так 
місцевости, Еберсбах, помер багато втратили на останній

ріки й гори, суша її море.

ПРИЛОВИЛИ ПОЛЯКІВ
Париж. 3. вересня. 3 фран 

цуської пристані Марсей (над

хлібороб. Вернер Бакер. війні, не хочуть її більше. На 
Він так любив курити, шо в днях відбулася у Відні велика 

завіщанню написав, щоб йому демонстрація проти війни. В 
в домовину вложемо люльку і і демонстрації взяло участь біль 

ше як 200 тисяч людей, які не-
Середземним морем) повідом 
зяють, що там приловлено 50і викликали грузинські соціял-

демократн, котрих владу боль-: Поляків, котрі хотіли дістати- 
шевики зломили військовим ся ло Америки на підставі фалі.

тютюн.
Коли він помер, жінка спов- 

нила його бажаннє і ще дода
ла пачку сірників.

сли таблиці з написами "Проч 
з війною!" Демонстрації ула- 
дили німецькі соціялісти.[шивих пашлюртів.

На слід обману попав аме- 
ірнканський лікар, котрий їх о- 
глядав. Його зачудувало, що

наїздом на Грузію

УРЯДНИК СТАРОСТВА 
В ЧОРТКОВІ ОБМАН . чЄВАНГЕЛЬСЬКІ БОГОСЛУЖЕННЯ ЦЕМ І ЗЛОДІЄМ! всі ті емігранти мали на собі і- Зокрема заявляємо, що так звані “кресові устави є тинні

(однакове нове спіднє тепле бі- закріпленнєм і узаконеннем тих розпорядків на полі шкільниу В Українській Пресвитерській Церкві відбуваються Єван- 
В Чорткові, в старостві слу іє^яке вони оділи, хотяй в Мар тва судівництва і адміністрації, які безправно були накинені у- і гельські Богослуження що неділі в слідуючім порядку: 

жить н характері концепт>во- сен бу.іа спека. Він повідомив KpajHCbKolfv населенню західних земель на протязі останніх Рано, о годині Ній в церкві при Міннесота Парку в Форт Вид- 
го урядника неукінчений прав- про своє поміченім одного а ' , . _ „■ „ - „ -

імепнканськтіго імігоапійного шести літ польської окупаци. лямі, а вечером, о годині 7.30 в школі Вейленд у Вест-Форгі.лик. JЛав паиіср, ВСИЯМІ- • о її раціймім О І Л Г
нод старости Топольніцького. урядника, якшї вдруге доклад 6.-Протестуємо як найрішучійше проти ухвалення тих Недільна Школа о годині 10 рано в церкві. 

Адреса проповідника:

М. Р. Berezinsky, 
331 North Syndicate Avenue, Fort William, Ont.

Цей панок висланий в липні ц. ^о провірив документи підо- "кресових устав" і не приймаємо їх тому, що вони є провока- 
р. на асентиружм^оней «а се- зрілих 50 емігрантів. Цей не- цією українського населення і, насильством на природних пра
ла. обікрав почту в Калиндя реконався, що ці польські емі- „--
пах на квоту 250 золотих. Ко- гранти мають підроблені паш УкРшік-ькоі нації.
ли на донос пошкодованої почпорти і американські візи і за- /Іьвові, дня Ь-го липня. 1924.
тарки пана "комісаржа" здема вернув їх назад до Польщі. За Українську Народню Трудову Партію Др. Сидіп Го- 
сковано і заряджено проти Кроні цього розіслав осто-лубович, голова; Аркадій Малецький, генеральний секретар, 
нього судово карні доходжен- рост перед рольськими підро-(за yup Соціалістичне обеднаннє “Селянський Союз" М. Чуч- 
ня. П^али до суду впливати 6^" "”и,к‘Р«‘'*- . май, голова. За Українську Партію Соціяліст.в4>еволюціоне-.
донесення, з яких виходить, шо Виявилось. що польський . '.„„ .. - . п

"пан комісар від давна управ.іяві фабрикант фальшивих паш-IP*® <-емен Жук, Неофіт Кибалюк За . краінську Радикальну 
з успіхові фах обманця, аж на|портіе за заплату до пашпор- Партію Др. Лев Бачинський, голова; Осип Навроцький, сек- 
ординарній крадіж: повихнула!т*е додавав емігрантам в да- ретар. За Українську Партію Національної Роботи — Самійлоі 
ся йому нога. Як розказують 1 "
■і* пошкодованими є також

ЕВАНГЕЛЬСЬИ БОГОСЛУЖЕННЯ .і
У ВІННІПЕГУ

відбуваються кожної неділі рано о Ній годині і вечером о 
годині 7.30 в Українській Пресвитерській Церкві (ріг вулиць 
Прічард і МкГрегор). Проповідник Р. Г. Кацунов.

“Йдіть за нами і хай послужимо Богові в щирості."
рунку ще і тепле спіднє біле, та Підгірський, голова; Дмитро Паліїв, секретар. За Українську: 

Христіянську Народню Партію — Олександер Баронський, го-; 
лова; Др. Богдан Барвінський, секретар.>

дарунок цим не вийшов ма до
бре, бо зрадив їх і зіпсував ці-| 
ле підприємство.

жінка старости Топольніцько- 
го.

й
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